

Súd: Mestský súd Košice
Spisová značka: 8T/15/2024
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7124013016
Dátum vydania rozhodnutia: 26. 09. 2024
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Zuzana Slobodniková Levkušová
ECLI: ECLI:SK:MSKE:2024:7124013016.4

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Mestský súd Košice, samosudkyňa JUDr. Zuzana Slobodniková Levkušová na hlavnom pojednávaní konanom dňa 26. septembra 2024 v Košiciach, takto

r o z h o d o l :

2 8T/15/2024 - 275

Obžalovaný A. B. C., nar. XX.X.XXXX v D., trvale bytom D.,
E. F. XXXX/X,

je vinný, že

v Košiciach od presne nezistenej doby až do dňa 20.11.2023, v byte a osobnom motorovom vozidle zn. Škoda Yeti, EVČ: D. na ul. F. č. X, neoprávnene prechovával:

- plastové vrečko s tlakovým uzáverom, ktoré obsahovalo sušené vrcholcovité časti rastliny rodu konope (rodu Cannabis) o celkovej hmotnosti 4,61 g, s obsahom účinnej látky THC (tetrahydrokanabinolu) 11,4 %, ktorá je schopná ovplyvniť psychiku konzumenta,
- plastové vrečko s tlakovým uzáverom, ktoré obsahovalo sušené vrcholcovité časti rastliny rodu konope (rodu Cannabis) o celkovej hmotnosti 3,84 g, s obsahom účinnej látky THC (tetrahydrokanabinolu) 15,3 %, ktorá je schopná ovplyvniť psychiku konzumenta,
- papierovú skladačku, ktorá obsahovala sušené vrcholcovité časti rastliny rodu konope (rodu Cannabis) o celkovej hmotnosti 0,63 g, s obsahom účinnej látky THC (tetrahydrokanabinolu) 12,5 %, ktorá je schopná ovplyvniť psychiku konzumenta,
- papierovú skladačku, ktorá obsahovala sušené vrcholcovité časti rastliny rodu konope (rodu Cannabis) o celkovej hmotnosti 0,84 g, s obsahom účinnej látky THC (tetrahydrokanabinolu) 9,6 %, ktorá je schopná ovplyvniť psychiku konzumenta,
- papierovú skladačku, ktorá obsahovala podrvené rastliny rodu konope (rodu Cannabis) o celkovej hmotnosti 0,11 g, s obsahom účinnej látky THC (tetrahydrokanabinolu) 21,6 %, ktorá je schopná ovplyvniť psychiku konzumenta,
- plastové vrečko s tlakovým uzáverom, ktoré obsahovalo sušené vrcholcovité časti rastliny rodu konope (rodu Cannabis) o celkovej hmotnosti 0,2 g, s obsahom účinnej látky THC (tetrahydrokanabinolu) 14,2 %, ktorá je schopná ovplyvniť psychiku konzumenta,
- igelitové vrečko, v ktorom sa nachádzala papierová skladačka, ktorá obsahovala sušené vrcholcovité časti rastliny rodu konope (rodu Cannabis) o celkovej hmotnosti 0,87 g, s obsahom účinnej látky THC (tetrahydrokanabinolu) 11 %, ktorá je schopná ovplyvniť psychiku konzumenta,
- plastové vrečko s tlakovým uzáverom, s obsahom bielej kryštalickej látky o celkovej hmotnosti 0,16 g, s priemerným 78,1 % obsahom účinnej látky metamfetamínu, schopnej ovplyvniť psychiku užívateľa,
- plastové vrečko s tlakovým uzáverom, s obsahom bielej kryštalickej látky o celkovej hmotnosti 3,27 g, s priemerným 77,2 % obsahom účinnej látky metamfetamínu, schopnej ovplyvniť psychiku užívateľa,
- papierová skladačka, s obsahom bielej kryštalickej látky o celkovej hmotnosti 0,12 g, s priemerným 37,6 % obsahom účinnej látky metamfetamínu, schopnej ovplyvniť psychiku užívateľa,

- papierová skladačka, s obsahom bielej kryštalickej látky o celkovej hmotnosti 0,31 g, s priemerným 78,1 % obsahom účinnej látky metamfetamínu, schopnej ovplyvniť psychiku užívateľa,
- plastové vrečko s tlakovým uzáverom, s obsahom bielej kryštalickej látky o celkovej hmotnosti 0,54 g, s priemerným 39,6 % obsahom účinnej látky metamfetamínu, schopnej ovplyvniť psychiku užívateľa,
- papierová skladačka, s obsahom bielej kryštalickej látky o celkovej hmotnosti 0,16 g, s priemerným 77,6 % obsahom účinnej látky metamfetamínu, schopnej ovplyvniť psychiku užívateľa,
- papierovú skladačku, ktorá obsahovala práškovitý materiál o celkovej hmotnosti 0,65 g, s priemerným 83,8 % obsahom kokaínu, schopného ovplyvniť psychiku užívateľa,
pričom látka metamfetamín je v zmysle zákona NR SR č. 139/1998 Z.z. o omamných a psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zaradená do II. skupiny psychotropných látok, rastliny rodu Cannabis (konope) sú zaradené do I. skupiny omamných látok, látka tetrahydrokanabinol (THC) do I. skupiny psychotropných látok a látka kokaín do I. skupiny omamných látok,

teda

neoprávnenne prechovával omamnú látku konope a inú omamnú látku a psychotropnú látku vo väčšom množstve,

tým spáchal

zločin neoprávneného prechovávanía omamnej látky a psychotropnej látky podľa § 171 ods. 1, ods. 2, ods. 4 písm. b/ Trestného zákona účinného od 6.8.2004.

Za to sa odsudzuje:

Podľa § 171 ods. 4 Trestného zákona, § 36 písm. j/, l/ Trestného zákona, § 38 odsek 2 Trestného zákona na trest odňatia slobody vo výmere 8 (osem) mesiacov.

Podľa § 49 odsek 1 písmeno a/ Trestného zákona výkon uloženého trestu podmienienečne odkladá. Podľa § 50 odsek 1 Trestného zákona určuje skúšobnú dobu vo výmere 12 (dvanásť) mesiacov.

Podľa § 83 ods. 1 písm. c) Trestného zákona zhabáva vec a to finančnú hotovosť vo výške 1 000 (tisíc) EUR.

Podľa § 83 ods. 2 Trestného zákona vlastníkom zhabanej veci sa stáva štát.

o d ô v o d n e n i e :

1 8T/15/2024 - 275

Podľa ustanovenia § 172 ods. 2 Tr. poriadku bol vyhotovený zjednodušený rozsudok bez odôvodnenia, pretože po vyhlásení rozsudku na hlavnom pojednávaní sa obžalovaný a prokurátor vzdali práva podať odvolanie.

Poučenie:

1 8T/15/2024 - 275

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie, a to do 15 dní od oznámenia rozsudku. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Odvolanie sa podáva na Mestskom súde Košice. O odvolaní rozhoduje Krajský súd v Košiciach.